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HKI_HOX=2+§,TOy=

A b B r Ji|
Z X+ 2 x—2 X—Z z
x+2 7 7 2 x—2
O6uncnutu log;5logs9
A b B r pi|
0 1 2 3 4
3uaiiiTe nepBicHy GyHKIT f(x) = x*, rpadik skoi nmpoxoauts uepes Touky A(-1;0)
A b B r i
x? -5 x5 -1 x5 +1 x>+5 x5
5 5 5 5 5
3Hai1iTh HAUMEHIIUN JOJATHUI KOPiHb PIBHSIHHS cosX = logs %
A b B r i
/6 /3 /4 21/3 57/6

Biune peOpo NOXHI0i NPU3MHU JOPIBHIOE 2v/2CM 1 HAXUIIEHE 10 TUIONMHU OCHOBH it KyTOM
45°, 3HAIITh POEKIIit0 O1YHOTO pedpa Ha IUIOHIMHY OCHOBHU (CM).
A b B r pil|

22 2 1 VZ V3

VY Tpaneiiito, OCHOBH K01 TOPiBHIOIOTH 12 1 16 cM, a ojiHa 3 614HUX CTOpiH 15
CM, BIIKCAHO K0JI0. 1) OGYHCIIITh pajiiyc BIIMCAHOTO KoJia. 2) OOUUCTITh
TUJIONILY Tparienii.

VY npaBuiIbHIN TPUKYTHIN MipaMijii BC1 INIOCKI KYyTH MPU BEPIIMHI MPsMI, a
61yne pedpo piBHe 10. 3HaMAITE 00’ €M Mmipamigu

[ToOymyiiTe rpadix GpyHkmii y=X2-X| .

Jx—2y+1=2,
w/3—x+2y:x+y.

Po3B’spKiTh cCTEMY PIBHSIHB: {

10.1oBemiTh, IO YHCIIO

1 1 1 1
T2 V213 Biva 89+ 100

€ HaTypaJIbHUM.



